



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ತುಮಕೂರು

ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ವಹಣಾ ಘಟಕ, ಎನ್‌ಹೆಚ್‌ಎಂ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಛೇರಿ ಅವರಣ, ತುಮಕೂರು.

E-Mail: dhotumkur@gmail.com, rhotmk@gmail.com, dpmotumkur1@gmail.com, dpmtmk@gmail.com.

ಸಂಖ್ಯೆ: DPMU(T)/NHM/55/2018-19.

ದಿನಾಂಕ: 09/03/2021.

ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕಟಣೆ

ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮೆರಿಟ್ ಕಂ ರೋಸ್ಟರ್ ಅನ್ವಯ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ದಿನಾಂಕ:23-03-2021 ರಂದು ನೇರ ಸಂದರ್ಶನವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಘಟಕ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಛೇರಿಗಳ ಸಂಕೀರ್ಣ, ಅಮಾನಿಕೆರೆ ಮುಂಭಾಗ, ತುಮಕೂರು ಇಲ್ಲಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು ಆಸಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸದರಿ ನೇರ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲೇ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹುದ್ದೆ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ ಹಾಗೂ ವಯೋಮಿತಿ	ಮಾಸಿಕ ಸಂಚಿತ ವೇತನ	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆ
1	ಅರವಳಕೆ ತಜ್ಞರು	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ - 2 ಹುದ್ದೆ	DA/DNB/MD/(Anaesthesia), ವಯೋಮಿತಿ 70 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿದ್ದು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಲು ಅರ್ಹರಿರಬೇಕು.	ರೂ. 1,10,000/-	03
		ಲಕ್ಷ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ - 1 ಹುದ್ದೆ			
2	ಮಕ್ಕಳ ತಜ್ಞರು	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ - 02 ಹುದ್ದೆ	D.M.Neonatology (ಅಪೇಕ್ಷಣೀಯ) ಅಥವಾ M.D.Paediatric (Fellowship-in-Neonatology) DCH/DNB/MD (Pediatrics) ವಯೋಮಿತಿ 70 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿದ್ದು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಲು ಅರ್ಹರಿರಬೇಕು.	ರೂ. 1,10,000/-	02
3	ಪ್ರಸೂತಿ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀ-ರೋಗ ತಜ್ಞರು	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ - 02 ಹುದ್ದೆ	DGO/DNB/MD (OBG) ವಯೋಮಿತಿ 70 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿದ್ದು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಲು ಅರ್ಹರಿರಬೇಕು.	ರೂ. 1,10,000/-	03
		ಲಕ್ಷ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ - 01 ಹುದ್ದೆ			
4	SPECIALIST Cardiology/General Medicine (District CCU)	NPCDCS ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ	<ul style="list-style-type: none"> M.D in Medicine + Endocrinology Or Cardiology ಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ತರಬೇತಿ (ಅಪೇಕ್ಷಣೀಯ) ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ತಜ್ಞರಾಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅನುಭವ ಇರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ : 50 ವರ್ಷ 	ರೂ. 1,10,000/-	01
5	PHYSICAN	ಎನ್.ಪಿ.ಪಿ.ಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ	<ul style="list-style-type: none"> M.D in General Medicine ವಿಶೇಷವಾಗಿ Palliative Care ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ ಅಧ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಯಾವುದಾದರೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 03 ವರ್ಷ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅನುಭವ ಇರಬೇಕು ವಯೋಮಿತಿ : 50 ವರ್ಷ 	ರೂ. 1,10,000/-	01
6	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ವೈದ್ಯರು	ಎನ್.ಸಿ.ಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ 09 ಹುದ್ದೆ	ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ Internship ಪೂರೈಸಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ.ಯ ನೋಂದಣಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು.	ರೂ.46,200/-	09
7	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ -01 ಹುದ್ದೆ	ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ Convocation / Degree Certificate ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	ರೂ.45,000/-	05
		ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ - 04 ಹುದ್ದೆ			
8	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಎನ್.ಯು.ಹೆಚ್.ಎಂ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ ತಿಪಟೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ	ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ Internship ಪೂರೈಸಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ.ಯ ನೋಂದಣಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ Convocation / Degree Certificate ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು	ರೂ.36,750/-	02

9	ಶುಶ್ರೂಷಕರು	ಎನ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಎಸ್. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ತಿರುಪತಿ -01 ಹುದ್ದೆ	ಆವೇಕ್ಷಣೀಯ ಬಿ.ಎನ್.ಸಿ. ನರ್ಸಿಂಗ್, ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್	ರೂ.11,500/-	03
		ಎನ್.ಪಿ.ಹೆಚ್.ಸಿ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ	ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅನುಭವ ಇರಬೇಕು.		
		ಎನ್.ಪಿ.ಪಿ.ಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ	ವಯೋಮಿತಿ : 40 ವರ್ಷ	ರೂ.14,000/-	01
10	ಆಶಾ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು	ಎನ್.ಹೆಚ್.ಎಂ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು - 01 ಹುದ್ದೆ	1. ಶುಶ್ರೂಷಕಿಯಾಗಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಜಿ.ಎನ್.ಎಂ / ಜಿ.ಎಸ್ಸಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ / ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ (ಎ.ಎನ್.ಎಂ) ಆಯ್ಕೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಎರಡರಿಂದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಹೆಲ್ತ್ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ / ಸೋಷಲ್ ವರ್ಕ್ / ಸೋಷಲ್ ಸೈನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪದವಿ / ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹಾಗೂ ಮೂರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ವರ್ಷಗಳ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಭವ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. 2. ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಜ್ಞಾನ ಹೊಂದಿರತಕ್ಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯವಹರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರಬೇಕು. 3. ಸ್ಥಾನಿಕರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನ (ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ರೌಸಿಂಗ್, ಇ-ಮೇಲ್, ಎಂ.ಎಸ್.ಆಫೀಸ್‌ಗಳ) ಪರಿಣಿತಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 4. ವಯೋಮಿತಿ 50 ವರ್ಷಗಳು ಮೀರಿರಬಾರದು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಥವಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಶಾ ಮಂಟರ್ ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.	ರೂ.10000/-	01
11	ಹಿರಿಯ ಮಹಿಳೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸಹಾಯಕರು (LHV)	ಎನ್.ಯು.ಹೆಚ್.ಎಂ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು-01 ಹುದ್ದೆ ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು-01 ಹುದ್ದೆ	1. ಕೆ.ಮ.ಆ.ಸ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪಡೆದಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಆಗಿರಬೇಕು. 2. ವಯೋಮಿತಿ 65 ವರ್ಷಗಳು ಮೀರಿರಬಾರದು. 3. ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಅದವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು.	ರೂ.12600/-	02
12	ತಾಂತ್ರಿಕ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು	ರಕ್ತ ಶೇಖರಣ ಘಟಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತುಮಕೂರು - 01 ಹುದ್ದೆ	1. ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರೆವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 3 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ತಂತ್ರಜ್ಞರ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರಬೇಕು ಅಥವಾ 2. ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಪಿ.ಯು.ಸಿ.ಯಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರೆವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 2 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ತಂತ್ರಜ್ಞರ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರಬೇಕು. 3. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರೆವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ನೋಂದಣಿ ಆಗಿರಬೇಕು. * ರಕ್ತ ಶೇಖರಣ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿದವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.	ರೂ.17850/-	01

- ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅಭಿಯಾನ ನಿರ್ದೇಶಕರು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಪಿ.ಸಂ.ಎ-H/Computer literate/72/2019-20. ದಿ.05.01.2021. ರವರ ಕಿಯೋನಿಕ್ಸ್ ನವರು ನಡೆಸುವ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ "ಕಡ್ಡಾಯ ಎಮ್ ಎಸ್ ಆಫಿಸ್" (ಟೂಲ್ ಗಳ) ವೆಬ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- ಅರ್ಜಿ ಸಮೂಹವನ್ನು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ 12.00 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು, ತದನಂತರ ಬಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನ್ವಯ ರೋಸ್ಟರ್ ಕಂ ಮೆರಿಟ್ ಪ್ರಕಾರ ಸೂಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಬಾಹ್ಯ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
- ನೇರ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆಸಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕೆಳಕಾಣಿಸಿದ ಅವಶ್ಯಕ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ (ಮೂಲ ಮತ್ತು ನಕಲು ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ) ದಿನಾಂಕ:23-03-2021 ರಂದು ನೇರ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.
 1. ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಅಂಕ ಪಟ್ಟಿ.
 2. 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
 3. 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುವ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
 4. ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ. (ಅವಧಿಯಿಲ್ಲದಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು)
 5. ಅಂಗವಿಕಲತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ. (ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಪಡೆದಿರುವುದು)
 6. ವಾಸ ಸ್ಥಳ ಡೈರಿಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ. (ಅವಧಿಯಿಲ್ಲದಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು).
 7. ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತರು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
- ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚು ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರವು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಘ ತುಮಕೂರು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಿದೆ.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಒಂದು ಹುದ್ದೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ನೇರ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು, ಪೋಷಕರು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಕರು ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ